Информация
о проведении месячника, приуроченного к празднованию
Международного дня пожилого человека
в КГУ Шубарагашская СШ
2018-2019 учебный год

С 1октября по 31 октября 2018 года в КГУ Шубарагашская СШ прошел месячник, приуроченный к празднованию Международного дня пожилого человека. В рамках месячника были запланированы различные мероприятия и акции. 
В библиотеке школы Оспановой И.К. была организована выставка книг и журналов под названием «Заставьте старость отступить», коллектив школы поздравил пенсионеров педагогического труда Аккожину А.М., Ибраеву К.Ж.
В рамках месячника учащиеся школы, объединившись в шаныраки, оказали помощь пенсионерам и одиноким пожилым людям в сборе урожая, расчистке огородов и прилегающих  территорий. 
В конкурсе фотографий «Дорогие мои старики» приняли участие Есмуханов А. учащийся 3а класса, Войншток В.и Войншток А. воспитанницы миницентра «Балбобек». 
Учащиеся 7-8 классов приняли участие в районном конкурсе тематических сочинений и стихотворений «Сильные духом, добрые сердцем», «О красоте души и сердца» (Дюсеков А. 8а класс, 2 место, Гезуева Л.7б класс громата за участие)
Для учащихся начального и среднего звена был организован конкурс рисунков «Мои бабушка и дедушка». 
Совместно с акиматом Карамышевского сельского округа был организован праздничный концерт и чаепитие для граждан пожилого возраста. В концерте приняли участие все учащиеся школы,  каждый шанырак подготовил по два творческих номера. Так же в концерте приняли участие воспитанники танцевальных кружков «Ару» и «Вдохновение», а руководителем вокального кружка подготовлены народные песни в исполнении учителей школы. 
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