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В рамках Недели безопасности дорожного движения в КГУ «Шубарагашская средняя школа» были запланированы и проведены различные мероприятия и акции, направленные на профилактику дорожно-транспортного травматизма, изучение и повторение правил дорожного движения, а так же пропаганду соблюдения ПДД с целью предотвращения их нарушений. 
В начальном звене ученики 2А и 2Б классов, классные руководители Жанаева Г.Е. и Базыкова Л.В., провели внеклассное мероприятие «Правила дорожные детям знать положено!» для первоклассников.
Мероприятие было организовано в форме квеста-путешествия, в ходе которого малыши просмотрели обучающий мультфильм, отгадывали загадки, ребусы о правилах дорожного движения и важности их соблюдения. 
Для учащихся 5-8 классов старшая вожатая Дюсенова В.Ч. подготовила увлекательную игру-викторину «Правила дорожного движения». Учащиеся, разделившись на 2 команды, участвовали в различных конкурсах, за что получали жетоны в виде дорожных знаков. Ребята приняли активное участие в мероприятии, продемонстрировав уверенный уровень знаний правил дорожного движения и дорожных знаков. 5Б класс с руководителем Ерденовым К.М. подготовили так же веселые сценки на тему ПДД, классный руководитель 5А класса Султанбеков А.А. провел для ребят игру «Светофор». Команду победителей наградили грамотой на линейке.
Учащиеся старшего звена совместно с преподавателем НВП Кенесовым Н.Д. организовали акцию «Водитель, сохрани мне жизнь!», приветствуя водителей автотранспорта, на входе в школу раздавали им памятки. 
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