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1. Приветствие. Введение
День Первого Президента
25 лет Независимости Республики Казахстан
2. 13 съезд партии Нур Отан, создание ЕДЮО  «Жас Улан»
Н.А. Назарбаев – пример жасулановцам всей страны.
3. История детского движения в нашей школе (слайды)
4. «4 мнения»: тренинг-игра
5.  Подведение итогов



Цель: рассказать о деятельности ЕДЮО «Жас Улан» в нашей школе
Задачи: заинтересовать учащихся общественно полезным трудом, активизировать познавательную активность, расширить интерес к истории детского движения, осознать свою ответственность в роли лидера школы 













Ведущий: 
Қазақстан тәуелсіз азат елім,  
Кең байтақ , қасиетті туған жерім.
Таңдай қағып бар әлем тамсанатын,
Құдіретіңнен айналдым асыл елім.

Ведущий: 
Мой Казахстан! Ты — Родина моя!
Твоих степей бескрайние просторы
Душой и сердцем я люблю.
Люблю твои серебряные горы.
Я верю, что наступит новый век,
Пройдут года серьезных испытаний.
Придет на смену новый человек,
И принесет он много новых знаний.
Ведущий: 
        Салеметсіздер ме, құрметті оқушылар, қонақтар, жиналған қауым! 
Ведущий: 
        Здравствуйте, уважаемые гости, дорогие ребята и учителя! 1 декабря наша страна отпраздновала  День Первого Президента, и к нам в двери уже стучится следующий праздник - двадцатипятилетие Независимости нашей Республики.
Ведущий: 
               Алтайдан Алатауға дейін ұланғайыр жерді мекен еткен ата-бабаларымыз Тәуелсіздікті арман еткен. Осынау кең даланы көк найзаның ұшымен, сом білектің күшімен қорғаған бабаларымыздың аманатын орындау үшін талай боздақтар құрбан болды. Қаракерей Қабанбай, Қанжығалы Бөгенбай батырлардан бастап күні кешегі Қайрат Рысқұлбековке дейін сол елді қорғауды ұран еткен.
               Тәуелсіздік жолында өздерін құрбан еткен Қайрат, Ләззат, Ербол, Сәбираның аңсаған армандары мен үміт-тілектері бұл күнде толық жүзеге асты. 
Ведущий: 
               Казахстан, встав на новый путь развития, воплотил вековые мечты о свободе. Народ впервые вновь приобрел возможность развивать свою культуру, язык, веру, религию и традиции. Произведения Ильяса Жансугурова, Абая Кунанбаева, Мукагали Макатаева, Сакена Сейфуллина, Джамбула Джабаева и многих других стали достойным вкладом казахского народа в мировую сокровищницу культуры. 
              Сегодня каждый гражданин республики гордится своей независимостью. Независимость нашей страны это самое святое приобретение казахского народа, восстановившее прерванную на триста лет национальную свободу. 
Ведущий: 
Егемен ел болдық қаһарман ерлікпен,
Бағымыз жанады , бауырмал елдікпен.
Қазақтың мерейі жұлдыздай жоғары,
Мәңгілік жасаймыз бірлікпен, елдікпен.
Ведущий: 
1 декабря 1991 года, наша страна в результате всенародных выборов — избрала своего первого Президента и с этого началась история независимости.
Ведущий: 
Азаптың артта қалды сан ғасыры, 
Қазақтың жетті əлемге алғаш үні. 
Дүниенің төрт бұрышы түгел көрді, 
Төрінде көш бастаған Елбасыны!
Лейла Алюбиевна: СЛАЙДЫ О ПЕРВОМ ПРЕЗИДЕНТЕ
Ведущий: 
Все годы независимости граждане нашей страны оказывали доверие Главе нашего государства. Так, на выборах Президента Казахстана в 2011 году Нурсултан Назарбаев одержал убедительную победу, набрав более 95% голосов избирателей. Более того, благодаря такой мощной народной поддержке и доверию населения Президент успешно воплощает все свои идеи и инициативы, выводит страну в когорту государств-лидеров с развитой экономикой, социальными гарантиями и стабильностью в обществе. 
Ведущий: 
Елбасымыз саған мəңгі ризамыз, 
Үлкен-кіші, ағайындар – бəріміз. 
«Ұлтым, елім» деп қайғырған ұлы жан, 
Сіз біздердің піріміз де əніміз. 
Халқым айтқан жер көтерер ел даңқын, 
Елім айтқан ел көтерер жер даңқын. 
Президентім, елбасы, аман болғай, 
Мəңгі жаса, жас қазағым, өр халқым!
Лейла Алюбиевна: 
11 февраля 2011 г.на XIII съезде Народно-Демократической партии «Нур Отан»  в Астане  Нурсултан Абишевич выдвинул идею о создании детской организации, которая бы объединила всех школьников страны.
…Надо развернуть работу среди юных казахстанцев. Надо объединить молодёжь страны, создать единое движение «Жас Ұлан».
Поручаю партии проработать также вопрос о создании новой системы детских организаций, назвав её, например, «Жас Қыран»…
СЛАЙДЫ «ЖАС УЛАН КАЗ»

Лейла Алюбиевна:
СЛАЙДЫ «ДОО и лидеры нашей школы»
Детское движение – объективная реальность, которая проявилась зримо и ощутимо в начале 20 века. Сущность детского движения проявляется в инициативности детей, которая включает в себя социально и личностно ориентированную деятельность, особые отношения взрослых и детей, реализуемых в детских организациях.
     Детское движение, как подтверждает почти 100- летний опыт его существования, оказалось востребованным, благодаря возрастанию роли и значения воспитания в преобразованиях общества, сохранении традиционных его устоев через целенаправленную подготовку подрастающего поколения.  Детское движение оказалось естественным средством, подвижным демократичным, выражением активности, самодеятельности детей, их самоорганизуемых сообществ к преобразованиям окружающей их жизни и самих себя. Через детское движение дети по новому заявили о себе, не только будущей созидательной силой, но главное – настоящей «партнерами», соратниками взрослых, положив начало зарождению нового типа отношений взрослых и детей в преобразованиях общества, в реализации конкретных общих целей, интересов.
Правительство республики Казахстан придает особое значение вопросам воспитания казахстанского патриотизма и гражданского становления подрастающего поколения. Большое значение имеет создание различных организаций, союзов и движений. Деятельность детских общественных организаций является одним из важнейших институтов самореализации личности молодого человека, его самореализации и самоопределения. Она способствует росту демократических преобразований в общественной жизни подрастающего поколения. Сегодня современные детские и молодежные общественные объединения выступают как основной социальный институт.
   Трудное время перемен в системе образования продолжается. Сегодня стратегическая задача образования – опережать запросы общества, конструировать воспитательные системы так, чтобы личность получала запас нравственных, интеллектуальных, гражданских сил, необходимых не только  для того чтобы адаптироваться, «вписаться» в сегодняшние рыночные отношения, но и активно действовать в меняющихся условиях, направляя их на общую пользу.  А помощником в достижении этих задач должно стать детское общественное объединение

Лейла Алюбиевна:
4. Интерактивная тренинг игра 
Ответьте  на 4 вопроса: 
· Кто такой «жасулановец»?
· О чем он думает?
· Что он делает?
· Что значит – быть «жасулановцем»?
5. Подведение итогов:
Давайте подведем итоги, вы много написали, каким должен быть жасулановец, о чем он думает и что делает. Но давайте не будем забывать, что все вы здесь – жасулановцы. 
На стикерах напишите, что делаете ИМЕННО вы, как члены «Жас Улан» и наклейте на манекен на доске. 
/Надписи на стикерах зачитываются вслух/
Спасибо вам, что пришли и поучаствовали, это огромное удовольствие общаться с вами. Для завершения нашего мероприятия давайте ка с вами вспомним девиз ЕДЮО «Жас Ұлан».
БІЗ –    ЖАС ҰЛАН!
ҰРАНЫМЫЗ –   ЖАС ҰЛАН – НҰРСҰЛТАН – ҚАЗАҚСТАН /3 раза/
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